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Občinskemu svetu Občine Komenda  
 
 
 
ZADEVA: ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O  

KATEGORIZACIJI OBČINSKIH CEST V OBČINI KOMENDA (2. 
OBRAVNAVA)   

  

PREDLAGATELJ:  Jurij Kern, Župan Občine Komenda 

  

POROČEVALCI: Jurij Kern, Župan Občine Komenda,  

Saška Gojčič, podsekretarka,  

Uroš   Košir,   REALP,   d.   o.   o.,   Breznikova  ulica  17,  1230 
Domžale.     

 

  

PRAVNA PODLAGA:  -  Zakon o cestah (Uradni list RS št. 132/22, 140/22, 29/23 in  

    78/23),  

-  Uredba o merilih za kategorizacijo javnih cest (Uradni list  

   RS št. 49/97, 113/09, 109/10 in 132/22) 

-  Pravilnik  o  načinu označevanja javnih cest ter o evidencah 

   o javnih cestah in objektih na njih (Uradni list RS št. 06/24),  

-  13. člen Statuta  Občine  Komenda  (Uradne  objave  Glasila  

   Občine  Komenda  št.  03/21,  uradno prečiščeno besedilo –  

   UPB1), 

  

  

PREDLOG SKLEPA:   
 
Občinski svet Občine Komenda v 2. obravnavi sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah  
Odloka o kategorizaciji občinskih cest v občini Komenda.  
 
 
 
 
 



 

 

 

 

O B R A Z L O Ž I T E V 
 
 
V naši občini je bil leta 2022 sprejet Odlok o kategorizaciji občinskih cest v občini Komenda (Uradne 
objave Glasila Občine Komeda št. 04/22), ki je bil enkrat že spremenjen oz. dopolnjen (Uradne 
objave Glasila Občine Komenda št. 13/22). Tokrat je naš namen kategorizirati obstoječo pot med 
Poslovno cono Žeje pri Komendi in predvidenim novim dovoznim križiščem z regionalke Moste – 
Vodice (dolžina 661 m) ter obstoječo pot pri sadjarju v Mostah (dolžina 54 m), ki vodi od križišča “Pri 
Kralju” preko Pšate na njen levi breg. Poleg namena uskladitve kategorizacije z aktualnim stanjem 
je za ti dve poti kategorizacija predlagana predvsem zaradi olajšav pri upravnih postopkih, saj sta 
obe poti predvideni za ureditev, pri sadjarju vključno z nadomestnim mostom. Na kategoriziranih 
prometnicah oz. v okviru varovalnih pasov ob njih se namreč dela lahko izvajajo kot “vzdrževalna 
dela v javno korist”, kar poenostavi upravne postopke.   

Tretja prometnica, ki je predmet tokratnih sprememeb, pa je nov dovoz do predvidenih 
stanovanjskih hiš v Mostah (dolžina 152 m), ki ga je investitor skladno s pogodbo o opremljanju po 
pridobitvi uporabnega dovoljenja predal v občinsko last.   

 

Na spremembe in dopolnitve odloka med javno razgrnitvijo, ki je trajala od 22. 05. 2025 do 20. 06. 
2025, pripomb ni bilo (prispelo je le opozorilo o računski napaki pri skupni dolžini kategoriziranih 
cest, ki je bilo v gradivu za 1. obravnavo že upoštevano). Prav tako ni bilo pripomb na sejah pristojnih 
odborov in občinskega sveta pred prvo obravnavo odloka, zato je bilo gradivo v nespremenjeni obliki 
poslano v pregled na Direkcijo RS za infrastrukturo, ki je 18. 08. 2025 izdala pozitivno mnenje.    

 

Na osnovi navedenega predlagamo, da Občinski svet Občine Komenda v 2. obravnavi sprejme 
priložen predlog odloka.  

 

   

 

      

 
Pripravil: Marjan Potočnik                                                    Župan Občine Komenda: Jurij Kern  

       
 

 
 
 
 
 
 
PRILOGE: 
 
1. predlog odloka za 2. obravnavo,   
2. obrazložitev sprememb s situacijami. 
 
 










